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  493פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מס' 

 21/5/24מתאריך 
 

 ראש המועצה –: סהר פינטו משתתפים
 ס. ראש המועצה וחבר מועצה –תומר אהרון                     
 ס. ראש מועצה וחברת מועצה –דורית בן בוחר                     
 ס. ראש מועצה וחבר מועצה –שלום אזרד                     
 חבר מועצה –אליאב מזגני                     
 חברת מועצה –מלי לוי                     
 חבר מועצה –הראל דוד                     
 חברת מועצה –שרה מדר                     
 חבר מועצה -קובי אלפסי                    
 חבר מועצה –ותיאל תנעמי יק                    
 חברת מועצה –טליה לנקרי                     
 חבר מועצה –סהר רווח                     
 חברת מועצה –נחל אוזלבו                     
 חברת מועצה –זוהר גווילי                     

 
 חבר מועצה –יואל גמליאל        חסרים:

 
 מנכ"ל המועצה –:      שמואל רוטשס נוכחים

 יועמ"ש המועצה –סקורקה  –גלית דמארי                    
 גזבר המועצה                   –רמי אומיד                    
 רואה חשבון –ניר נחמני                    
 מבקר המועצה –רן אורפני                    
 עוזרת ראש המועצה –אוראל מכטינגר                    
 עוזר ראש המועצה –אורי נעים                    
 מנהלת לשכת מנכ"ל  –זיוית אשר                    
 אומן  –קורנס  בליאור מטלו                   
 תושב גדרה –נקרט שי ו                   
 מזכירת ועדות המועצה                  –רותי רביד                    

 
 

 .20:16בשעה  493ראש המועצה פותח את ישיבת המועצה שלא מן המניין מס' 
 

בנושאים ערכיים  תכמו בישיבות קודמו אנו פותחים את ישיבת המועצה -ראש המועצה 
ושי ונקרט אבא  במטלו אומן ליאוראת הבפתיחת הישיבה חשובים, יש לנו הזכות לארח ו

 נקרט שמחר עומר חוזר וגם מחר מציין יום הולדת.עומר והחטוף של 
ברמה הלאומית והבינלאומית, תושב גדרה שפתח את ביתו  בעל שםליאור הוא אומן יוצר 

את ביתך היפה עם יצירות האומנות,  במסגרת בתים פתוחים, תודה לך שפתחתפעמיים 
 גדרה אוהבת ורוצה לצרוך תרבות.

 יצרת מיצג למען חזרתם של החטופים, אשמח אם תאמר כמה מילים על היצירה.
טלטל אותנו, נחשפנו לרוע וכאב עצום. אין אחד שלא כואב את  7/10-ה -מטלוב  ליאור

ליצור ע"מ שהמודעות הצורך  העלה לי אתחסרונם של החטופים, כאומן תושב גדרה הכאב 
קשורים כמספר על הענפים  העליםחלול כמנהרה והלא תדעך עד שכולם חוזרים. העץ 

החטופים, מציינים עבורי תקווה שכמו שקשרנו את הסרטים הצהובים אמן ונתיר אותם 
 במהרה.

לקשור סרט ולהתכוון  ראש המועצה סהר פינטונקרט ואני מזמין את שי אביו של עומר ו
 אמן. בלב שכמו שאתה קושר נתיר במהרה,

יחרט בהיסטוריה לא רק במדינה ילי בזיכרון לעד, אני חושב שזה נחרט  7/10-ה -ונקרט  שי
ישראל אלא בעולם כולו. עומר נחטף במסיבת הנובה, נסע לבלות כמו הרבה בני הנוער. הוא 

ימים, הימים  228מאוקטובר עברו כבר  .ה שםנסע עם קים דמתי ילידת גדרה שלצערנו נרצח
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לא זזים, אני במשימה אחת להחזיר את עומר, אני עושה הרבה ממה שאני יכול, חוץ מעזה 
 הייתי בכל מקום, אולי מחר אני אביא אותו משם עם בלונים.

מרגש אותי לראות את המיצג של ליאור, זה משהו אחר, אני קושר עם קשר פרפר שניתן 
 בקלות, תודה.לפתוח 

זאת זכות ואמן שהזכות שלנו תהיה להחזיר זה הסרט השני שאני קושר,  -ראש המועצה 
שובי אנחנו שומרים את הכיסאות לחטופים, יבבריאות הנפש והגוף. בכל אירוע י את כולם

 יהיו איתנו.הם אנחנו יודעים שבאירוע הבא 
 שכוח ולא להעביר זאת מסדר היוםל המיצג יוצג בכניסה לבניין המועצה ויזכיר לכולנו לא

 גם לנו ולכל תושב שמגיע למועצה.
 

 הנושאים על סדר היום להלן מס' עדכונים: םלפני שנתחיל ע
 עברנו שבועיים מאוד עמוסים שהיו בהם ימי זיכרון ועצמאות, אני מודה לעובדי מרכז אופק,

בלנו פידבקים מצויינים קי לעובדים ולחברי הנהלה שפעלו בכבוד ועשו על הצד הטוב ביותר.
 . תודה.ביום העצמאות מהתושבים על המיקום, על הארגון ועל התכנים וההופעות שהיו

 
 דר היום:ס
 

  . 2023 לשנת דו"ח כספי הצגה ודיון - 1סעיף 
 .2023דו"ח כספי לשנת  -מצ"ב               

 
המועצה לא . 2023דוח רבעוני לשנת סעיף שלא היינו לדון בו בשלב זה,  - ראש המועצה

למרות דוחות גם  למשרד הפנים לא העבירו  2023ובשנת  2022קיבלה דוחות כבר משנת 
 שהחוק מחייב.

הייתה פה הנהלה שלא  ספרה את החוק,  את התושבים ואת הכסף שלנו. הדוח כפי שנציג 
עבר הדוחות היו מוגשים עבדנו עליו  עם כניסתנו לתפקיד והיום נציג את המספרים. ב ,אותו

באיחור וללא הסברים, אנחנו מתחייבים כחלק ממהפכת השקיפות, יושרה וניהול תקין 
הדוחות יוגשו בזמן, יוצגו בישיבות מועצה וגם לציבור גם באמצעות מצגת כדי שהדברים ש

 וכולם יוכלו לראות ולהבין.יהיו ברורים 
מציג תמונה קשה מאוד וכפי שאמרו נציגי נעבור על עיקרי הנקודות והסעיפים בדוח, הדוח 

 משרד הפנים שישבנו איתם בפגישה, כישלון מוחלט של ההנהלה הקודמת.

  2023רבעון ראשון לא הוגשו דוחות מאז. 

  כלומר הייתה פה כוונת מכוון כדי שלא -מהציבור וממשרד הפנים גירעון ענקהסתירו
 תת.ינקטו סנקציות ומגבלות תוך התנהלות מופקרת ומושח

  מהתקציב השוטף. 18%מלש"ח, מעל  37-בסכום של כ 2023גירעון שוטף לשנת 

  מלש"ח דבר שהיה מציב  193מלש"ח וההכנסות היו  195עמד על  2023התקציב לשנת
מה שאף אחד לא היה  – מלש"ח 230 מלש"ח, אבל ההוצאות היו 2אותנו בגירעון של 

 מלש"ח גירעון. 37-והגיעו לעשו בכסף של כולם  ,מעז לעשות בכסף האישי שלו

 מלש"ח. 65.4 עומדות על הלוואות 

 מלש"ח בלבד. 1נותרו  2021מליון מלש"ח בשנת  60-מ-יתרות בחשבון הבנק 

  דבר שהוא לא תקין ואסור. –שימוש בכספי תב"ר לתשלום שוטף 

  כל הזמן שמענו בסיפורים על "כסף בחוץ" שלכאורה קודמי בתפקיד הביא ומסתבר
 מההוצאות. 1%מלש"ח שהוא  2.4בסה"כ  שהצהרות לחוד ומעשים לחוד. 

  משמע הגירעון  1/12עדיין לא אושר במועצה וכרגע עובדים לפי  2024תקציב לשנת
  .2024משכפל את עצמו לשנת 

ומקווה שכולם יגלו אחריות ויאשרו את התקציב, גם  2024בישיבה הבאה נציג את תקציב 
עם צמצום  2024הלה הקודמת כדי שנבלום את הגירעון ונסיים את כאלו שהיו שותפים להנ

 הגירעון.
 , אבל אנחנו נצא מזה כי אנחנו מביאים יושרה, ניהול נכון ושקיפות,"ספינה טובעת"קיבלנו 

בפגישה עם משרד הפנים ראו הנהלה שמדברת אמת שמוכנה להוביל צעדים אמיצים 
 רו שסוף סוף רואים הנהלה שעובדת.ומשמעותיים כדי לצאת מהגירעון העצום ואמ
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 :לסיכום המספרים הממחישים את הדברים 

 36,927  2023גירעון שוטף לשנת  –מלש"ח . 

 59,559  מלש"ח 1.7הסתיימה עם  2022. שנת 2023גירעון מצטבר לסוף שנת  –מלש"ח ,
מלש"ח , כשאני נפגשתי עם רואה חשבון דנה  3.5משרד הפנים בדק וקבע שהגירעון 

 מלש"ח, 36השנים האחרונות, אמר שהגירעון האמיתי לכיוון  5-שערך את הדוחות ב
את  ואנחנו מתאימים לשנות. לדבריו ראש המועצה מתווה דרך ואלא שביקשו ממנ

 הדברים.
 באופן שיטתי שיקרו לנו והסתירו מאיתנו ומהציבור, והשורה התחתונה שאין כסף!

היה קרוב, והגירעונות ס בין ההוצאות להכנסות אים שהיחוביחס לשנים קודמות, אנחנו ר
מלש"ח,  10-12הגירעון שהוצג לא שיקף את האמת ועמד על  2022-היו בגדר הסביר. כבר ב

 כשביקשתי מרואה חשבון דנה לבוא להציג לא הסכים להגיע כי אמר שהדוח שיקרי.
מלש"ח שלא אושר  195שנת בחירות אנחנו רואים את המחדל הגדול, תקציב של  2023בשנת 

במשרד הפנים וכפי שאמרו הבינו כבר אז שמסתירים ומשקרים, בפועל ההכנסות היו 
 מלש"ח.  37מלש"ח והגירעון השוטף עמד על  230מלש"ח וההוצאות  193נמוכות 
זה  10%בגדר הסביר אבל מעל  2%עד ההפקרות, עומק רואים את  גם פה -באחוזיםגירעון 

עמד  2023ית הבראה והמשמעות מועצה כושלת ופה הגירעון של כבר חשב מלווה, זו תוכנ
 בחירות. בשנתזה משכון העתיד של גדרה  18.81%על 

קצת גדל ובשנת  2021היה יחסית יציב, בשנת  2020, 2019-רואים שב -הגירעון המצטבר
 מלש"ח. 60-גירעון של כ 2023

אנחנו  2024דים ובשנת מדההמדדים האלו השאירו מועצה עם גירעון כפול בכל אחד מ 2-ב
 מלש"ח. 70-75כך שהגירעון מכפיל את עצמו ואפקטיבית אנחנו עומדים על  1/12עובדים על 

הלוואות ורואים את הגידול  זה לא רק ששרפו את מה שיש, גם לקחו מהבנק  -עומס המלוות
 מלש"ח. 65של  2023-המשמעותי ב
רואים עלייה משנה לשנה בסכום החזר לוקחים הלוואה וצריך לשלם, כך ש –פרעון מלוות 

מלש"ח , כסף  11ואה, ההתנהלות הביאה לכך שההחזר בשנה האחרונה עד קרוב לוההל
 שנגרע מתושבי גדרה.
מלש"ח, אנחנו עסוקים  1נותר כיום בחשבון  2021מלש"ח בשנת  60-מ -יתרות בחשבון הבנק

 .2023משנת  בספקים שלא שילמו להם
מלש"ח שהוא  2.4עומד על , גיוס כסף מקולות קוראים נו רבותהבטחה ששמע -כסף מבחוץ

ולכל גיבורי מקלדת שכותבים להביא כסף מבחוץ כדי לסגור את הגירעון,  מההכנסות. 1%
 .בלבד מההוצאות 1% זה מה שהמועצה הקודמת ידעה להביא

ועם  , דבר שידוע10%-פה אין אשמה בירידה לאף אחד, המענק יורד כל שנה ב -מענק איזון
 התנהלות נכונה ניתן להיערך לכך.

בניסיון להסתיר את המצב הכלכלי לא רק שלא הגישו דוחות, היו מענקי סיוע שגדרה יכלה 
דברים  . קרולקבל במתווים שונים, פעם אחת על המלחמה ופעם שניה על הסכמי שכר

. אחד ותאולם כדי לסייע יש צורך לראות/להגיש דוח ,אובייקטיבים והמדינה נתנה סיוע
 את הבקשה לסיועממתווה הסיוע היה לקראת סוף שנה תוך כדי תקופת בחירות ולא הגישו 
 ומכך לא קיבלו כספים והכל כדי להסתיר תוך כדי פגיעה בתושבי גדרה.

אני שומע את כל אותם אלו שהיו בצד השני בזמנו כאשר אנחנו התרענו שלא מקבלים דוחות 
  " והכל טוב, ועכשיו הם טוענים שאנחנו "בכיינים".בזמן, אמרו לנו שאנחנו "קוטרים

 מה שאתם רואים פה זה עובדות ומספרים, שחור על גבי לבן על התנהלות מופקרת.
נכון, חלק מהגידול בהוצאות נבע ממהלכים שונים אבל במצב כזה יש להתאים את עצמנו 

 הקשיבו.בהתאם למהלכים, אנשי מקצוע התריעו כבר במאי שנה שעברה אבל לא 
אתמול קיבלנו תלונה מחברי מועצה באופוזיציה על תוכנית ההבראה שמתוכננת , על עליית 
ארנונה חריגה, פיטורי עובדים שהיו גם ברשימה של תוכנית ההבראה של יואל גמליאל 

ברו וחתמו יחד על המסמך עם יואל וחברי מועצה שחרטו על גדלם ניקיון כפיים ויושרה ח
, סהר רווח שהיה שותף להתנהלות המופקרת, נחל המופקרת תנהלותגמליאל שאחראי לה

אוזלבו שאני מחזיק ממנה אישה ישרה וערכית שלא הייתה שותפה לכך, טליה לנקרי ראש 
סיעת אומץ שחרטה על דגלה יושרה וניקיון כפיים, זוהר גווילי וקובי אלפסי חברי מועצה 

 טובים ערכיים.
 את כל המסמך לא רק את החתימות. התרא -אלפסי קובי
 אלו רק חתימות, אף אחד לא חבר לאף אחד. - גווילי זוהר

 ..יחד.תם רק הגש -ראש המועצה 
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 5איך אתה רוצה שנגיש בקשה לישיבה שלא מן המניין אם החוק דורש  - זוהר גווילי
 חתימות?

 סיים.אני קורא אותך לסדר. כולם יקבלו זכות דיבור לאחר שא -ראש המועצה 
 יחד.חתימות , מסמך אחד, מגישים  6

 תגיד מה רצינו., שליש כדי לבקש ישיבהצריך חתימות,  6כי צריך  - זוהר גווילי
זימון מבקשים לדון בגירעון, האם יהיה חשב מלווה, עובדי מועצה שקיבלו  -ראש המועצה 

הוא מבקש אותם עובדי מועצה שהיו ברשימה של גמליאל לפיטורים, מפיטורים לשימוע 
 לדון ואתם מצטרפים לזה.

ויש לו לישיבות אני מאוד מקווה שכל חברי המועצה שיושבים פה למעט יואל שלא הגיע 
לפני  להסדיראישיים אחריות למצב וחבר מועצה מהסיעה שלו שיושב פה כי יש לו עניינים 

שמביא ניהול  מקצועית, ענייניות ויצטרפו לצד יגלו אחריות, ,שיוכל לשבת פה בצורה סדורה
 תקין ועשייה ולא יעמדו מנגד ורק יתריסו.

במשך חודשיים שאנחנו בתפקיד התחלנו לייצב את המערכת, בנינו אמון מול משרד הפנים, 
היינו בפגישות עם מפעל הפיס אנחנו פועלים ואנחנו ניקח את גדרה למקום הכי טוב, נעביר 

צום לפריחה ושגשוג שכל תושב את גדרה מהמצב הכלכלי הכי גרוע שלה מהגירעון הע
 ותושבת ירגישו.

ת התקשרויות מושחתות עם גורמים/מקורבים, הדברים האלו קהדבר הראשון שנעשה הפס
 ,שזכה לתואר מנכ"ל"יועץ" תושב גדרה יבדקו גם במשטרה וגם במשרד הפנים. 

כסף שקיבל ולא ידוע על מה. אף אחד מלש"ח,  1.6שרק בחשבוניות קיבל סכום של 
השנים האחרונות וגם לא יודעים על מה קיבל כסף. נטו תשלום  5-מהעובדים לא ראו אותו ב

 למקורבים מהכיס של כולנו. 
שכירות בשנה ונתנו ₪  400,000עוד דוגמה הוא נושא עמותת ניצן. לקחו מבנה ציבורי ששווה 

גופים של  2מוסדרים, ללא נוהל הקצאות, כאשר  למקורבת רגע לפני הבחירות ללא הליכים
המועצה שיושבים במקום אחר, המועצה משלמת שכירות עבורם בשווי של בית רחל. אם 

 מלש"ח בשנה. 2.5 -מתבטא ב זהזה,  לא עוצרים את
 היועמ"ש האם הועבר אלייך? האם ידעת?

 לא. - דמארי גליתיועמ"ש 
בפוסט לתושבי גדרה על שחיתות. מי שהורשע ב , יוצא תוקף היוםוסגן ראש המועצה דאז 

 עבירות מס, כמה? 32, 31
 זה בבדיקה. -סהר רווח

 היועמ"ש כמה? -ראש המועצה 
 .32 - דמארי גליתיועמ"ש 

 קורא לסדר את סהר רווח .ראש המועצה ויכוח וקריאות מהיציע, -
מהפיקוח ומבקש  פעמים 3קורא לסדר את התושבת ראש המועצה  צעקות מהיציע,-

 להוציאה מהישיבה.
  .21:00סהר רווח יוצא מהישיבה בשעה  -

כאשר נחזור לנושא עמותת ניצן, הקימו קול וזעקה ואמרו "פגעו בילדים",  -ראש המועצה
למיטב  פתאום מקימים חצי שנה לא הייתה שם פעילות. באנו לראות את המקום,בעצם 
דף חדש של העמותה בגדרה וקובעים טיפולים. כמה ילדים קיבלו טיפול? מישהו  ידעתנו
מדריכות, אחת  3כל ילד הוא עולם ומלואו ואנחנו נדאג לכולם. יש שם  ילדים. 12יודע? 

פעילה של מי שהורשע בעבירות מס, אחת פעילה של סיעת אומץ ואחת תושבת מן המניין. 
אבל אמרנו , מופקרת ומושחתת ולא לפי החוק כשהגענו לשם הודענו שזו התקשרות 

שנאפשר לסיים טיפולים שהתחילו ע"מ לא לפגוע באף ילד/ה. שוחחתי עם אותה תושבת מן 
ילדים, קבענו את המועד כדי שנפתח את המקום.  2-המניין אמרה שנשאר עוד מפגש אחד ל

פגעו בילדים.  קום. שיקרו להורים,התקשרו להורים שהמועצה סוגרת את הממסתבר ש אבל
ניסינו להגיע לרשימה ללא הצלחה, מי שהגענו דאגנו להשלמת טיפול. קורא מפה לציבור, 
כל מי שהיה בתהליך טיפול ובשל דמגוגיה ופוליטיקה זולה ופוסט מכפיש פגעו בטיפול בילד 

 יפנו אלי באופן אישי ואנחנו כמועצה ניתן פתרון. שלו,
תהיה תוכנית הבראה שתיקח את גדרה לצמיחה,  כאמור את ההתנהלות המופקרת עצרנו,

 אבל זה תהליך, כבר עכשיו מקבלים תגובות מתושבים שמרגישים זאת.
ויתן מענה לשאלות על הדוח, קיבלנו עליו  אני מזמין את רואה החשבון ניר נחמני שיציג

 המלצות חמות, בעל ניסיון רב במוניציפאלי, היה חשב מלווה ומרצה בקורס גזברים.
 מאחל לכולם בהצלחה ומספר על עצמו. -נחמני  ניררו"ח 

 כללים חשבונאיים ע"מ שתבינו את הדוחות. להכיר אחד הדברים החשובים הוא 
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יש כללי זהירות להבדיל מניהול חברות בנושא הפרשות, מאוד נזהרים שלטון המקומי ב
עובדים על עקרון השמרנות כי כל הפרשה יכולה להעמיד את המועצה בגירעונות  .מהפרשות

לכן ההכנסות הן על בסיס מזומן ע"מ לא להעמיד את המועצה בגירעון. כלומר,  נסתרים,
לעומת  .2024אז החיוב ירשם בשנת  2024והצ'ק התקבל בשנת  2023אם החיוב יצא בשנת 

 2023ש הוצאה שאמורה להיות רשומה בשנת ההוצאות על בסיס מצטבר , אם יזאת, 
ותרשם כהפרשה להוצאה ב  2023, ההוצאה תרשם בדוח 2024-והחשבונית בפועל הוצאה ב

2023. 
 בדוח הרבעוני.ניר מסביר לחברי המועצה את הסעיפים השונים -

מלש"ח , האם כולל את  37האם כאשר אתה מדבר על הגירעון של  -תנעמי יקותיאל
 חו?ההלוואות שנלק

או לכיסוי גירעון או למימון  לא, כשלוקחים הלוואה תמיד יש מטרה -נחמני  ניררו"ח 
 .וצאהכהפרויקט ורשומה בתב"ר כהכנסה, לכן הפירעון בתקציב השוטף של הלוואה מופיע 

 ניר ממשיך להסביר על הדוח וסעיפיו.-
 הלוואה?לגבי החח"ד, יש כבר עומס מלוות ומדברים על עוד  - גווילי זוהר

 חח"ד נותן למועצה יכולת תמרון. -נחמני  ניררו"ח 
 ההמלצה שלך לקחת את זה? - לנקרי טליה
אנחנו  כן, משתלם נגד עליית תעריפי ספקים כאשר יש יכולת תשלום. -נחמני  ניררו"ח 

 צריכים יכולת ניהולית והחח"ד מאפשר לנו לתמרן.
 מודה לניר, האם יש שאלות? -ראש המועצה 

 :הפתיחה רוצה להתייחס לדו"ח ולנאום - לנקריטליה 
 לשמחתנו המועצה הקודמת סיימה את תפקידה. .1

הוקדש להתנהלות המועצה  האם אתה מתחרט? לא מבינה מדוע כ"כ הרבה זמן
 יותר חשוב לדון בפתרונות. ,דק' אנחנו דנים במה היה 45, הקודמת

 טוב עושים., בוא נתחיל לעבוד ואז נראה כמה אל יתהולל חוגר כמפתח .2
? ועכשיו שותף לבעיה סגנים במועצה הקודמת, אחד היה שותף לבעיה והשני לא 2היו  .3

 מינית אותו שוב לסגן, האם זה מנהל תקין?
לא אני , לא זוהר ולא קובי. כפי נשמח לעבוד איתכם. אנחנו לא חברנו עם אף אחד,  .4

ת זה, מדובר על כדי להעביר א 75%שהגשנו הוא ע"פ חוק שנדרש המסמך  שאתה יודע
לא , דברים מקצועיים, אתם לא מתייחסים לדברים שאני מעלה, לא בנושא ביטחון

אני  הבטחתם בדיון בראשון שתפתחו שוב את הרכב הוועדות.לתחומים של הוועדות, 
 לא רואה את זה קורה, אנחנו נשמח להיות חלק ולעזור.

 ההשתלחות הזו.תת רמה, מה זאת חייבת לציין שתחילת הדיון היה 
 תחילת הדיון היה בנושא העלאת המודעות לחטופים. -ראש המועצה 

 אתה יודע שלא לכך התכוונתי. -ה לנקרי טלי
חושבת שצריך להסתכל קדימה, רוצה לדעת מתי תוצג תכנית ההבראה כדי לדון מה עושים 

 ולא מה נעשה בעבר.
מהדיון הזה כי לא נוח לשמוע את הדברים ברורים, אני מבין שיש מי שברח  -ראש המועצה 

 הדברים.
, אז מי שרוצה להסתיר אנחנו כשנכנסנו לתפקיד לא קיבלנו לא דוח כספי ולא מבנה ארגוני

ויש מי שרוצה לראות את הצגת העובדות כבכיינות, התעסקות בעבר, זה נרטיב. לא השתיקו 
חשבון הכי מקצוען  אותנו בעבר ולא ישתיקו אותנו גם עכשיו. כמו שראיתם הבאנו רואה

שיש, נתן הסבר מדויק עם מספרים ועובדות. כדי ללכת קדימה צריך להסתכל אחורה ואנחנו 
כבר חודשיים עובדים סביב השעון, לא מתחרטים לרגע ושמחים שיש לנו את הזכות לקחת 

 לצמיחה.  ,ה פהיתשהי המופקרת ההתנהלותאת גדרה מ
סיעת אומץ שהשותפים  מך שעם לוגו שלהחתימות, לראות מס 6-לא סתם התייחסתי ל

לחתימה הם יואל וסהר רווח, אני עם השניים האלה לא הייתי חותם על שום מסמך ולא 
 משנה מה המחיר.

 אתה מבלבל עם המציאות. -זוהר גווילי
 אני מבקש לא להפריע, כשתרצי תקבלי את הזכות דיבור. -ראש המועצה 

 . אבל הבחירה שלכם לחבור עם אנשים כאלואני תפסתי מכם כאנשים נקיי כפיים, 
את שלום אזרד כסגן, הוא גם ניהל את המועצה הקודמת , אז למה מינית  -ה לנקרי טלי

 אתה יכול להסביר לתושבי גדרה מה ההבדל בין סהר רווח לשלום אזרד?
 מספיק עם האגו והרדיפה האישית, יש אנשים שעובדים פה ויש כאלו שלא. -ראש המועצה 
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 מבקשת זכות דיבור. -ר גוויליזוה
להציג את תוכנית ומן ישיבת מועצה שלא מן המניין זלגבי המסמך, המסמך מבקש ל

 ההבראה. כדי לבקש ישיבה שלא מן המניין צריכים חתימות של שליש חברי מועצה
חתימות, לכן גם הם חתומים ולא כדבריך , לא חברנו לאף אחד.  5כלומר לפחות  )אופוזיציה(

 אתה לא אומר אמת, אנחנו סיעת אומץ והם סיעת בונים עתיד.חבל ש
המסמך יצא מסיעת אומץ, כאופוזיציה אנחנו צריכים לחבור לחברים  -י אלפסי קוב

יציה כדי לבקש זימון ישיבת מועצה אפילו שלא נוח לנו או לך, אבל הם האחרים באופוז
 צריכים להיות חתומים על המסמך, זה חלק מהמשחק הפוליטי. 

, לא עשייהבסופו של דבר קיבלתם הצעה מאוד ברורה ואדיבה להצטרף ל -ראש המועצה 
הסכמתם אפילו להגיע למו"מ , מהיציע קל לבנות תוכניות. ההצעה הזו עדיין בתוקף, אתם 

  יכולים עדיין להיות שותפים, בסוף יש פה בחירה ערכית.
 
 

 אישור חח"ד.  - 2סעיף 
 מכתב גזבר המועצה. –מצ"ב                

כדי זה אישור לרשות להיות ביתרת חוב, כל רשות בכל שנה מאשרת את זה  -ראש המועצה 
 התנהלות, זו לא הלוואה זה מסגרת אשראי.לאפשר יכולת 

 מי בעד?
 הצבעה: אושר פה אחד.

 
 

 אישור מינוי שמואל רוטשס מנכ"ל המועצה כנציג הרשות באשכול שורק  – 3סעיף 
 דרומי.               

 מי בעד? מקריא את הסעיף.  -ראש המועצה 
 הצבעה: אושר פה אחד.

 
 

 אישור מינויה של עוה"ד אוראל יהושוע מכטינגר כעוזרת בכירה לראש הרשות  – 4סעיף 
  –)להלן  18.4.24בהתאם למסמך של סגן בכיר לממונה על השכר מיום                
 "המסמך"( והוראות חוזר מנכ"ל משרד הפנים.               

 
אישרנו את אוראל לפי המסמך הקודם, יצא עדכון של מקריא את הסעיף,  -ראש המועצה 

 משרד הפנים לכן מביאים שוב לאישור המועצה.
חסר את תוכן המסמך שמהווה חלק מההצבעה. אתה יכול להסביר את  -נחל אוזלבו 

 המסמך?
ההבדל בין המסמך הקודם למסמך הזה, שבעקבות  המסמך מפורסם באתר, -המועצהראש 

ד מנע הדרגות של הצוות הבכיר ואת( עדכנו את 5)אנחנו  4מעל שמדורגות רשויות פנייה של 
 מי בעד?השכר שניתן לתת לעוזר/ת בכיר/ה, וההחלטה מועברת לאישור משרד הפנים. 

       הצבעה: אושר פה אחד.
 

     
 
 
 
 
 
 
  

__________________                                        ______________________ 
 ראש המועצה –סהר פינטו         מנכ"ל המועצה                                       –שמואל רוטשס 


